

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газетадается
с марта 1980 года
№ 62 (1062)

СРЕДА, 12 августа 1981 г.

Цена 2 коп.

В ЦЕХАХ ЛГОКа

Штаб ежесуточного подведения итогов социалистического соревнования сообщает результаты трудового соперничества между коллективами цехов основной группы.

9 августа первое место присуждено коллективу рудника, выполнившего план на 117,1 проц. Трудящиеся фабрики ГМО справились с заданием на 105,7 проц., желдорцеха на 122,8 проц., фабрики обжига на 141,7 проц.

10 августа первое место присуждено желдорцеху, выполнившего задание на 121,4 проц. Трудящиеся рудника выполнили план на 107,9 проц., фабрики обжига на 126,2 проц.

С суточным заданием не справился коллектив фабрики ГМО.

И ВНОВЬ пришла горячая пора уборки урожая. В этом году хлеборобы нашей Кустанайской области обязались собрать более пяти миллионов тонн зерна. Если республика стремится сделать миллиард пудов хлеба ежегодной нормой сдачи государству, то кустанайщина — своим пятилетним заданием.

Как и в прошлые годы на полях области бок о бок с сельчанами будут трудиться посланцы городов. В этом году 270 комбайнеров из Лисаковска уже выехали в совхозы Орджоникидзевского района. Они заканчивают подготовку техники к уборке урожая.

В этом году вновь редакция газеты «Лисаковская новь» совместно с редакциями «Маяка» Тараповского и «Знамя труда» Орджо-

К УБОРКЕ ГОТОВЫ

Водители АТП готовятся к уборке урожая 1981 года. По разнарядке предприятие должно выделить 115 автомашин и 30 прицепов для работы в совхозах «Колос» и «Ново-Ильиновский». Автомашины и прицепы уже переоборудованы для перевозки сельскохозяйственных гру-

перевозке силоса он использовал 4 прицепа). В этом году он взял обязательство работать на транспортировке зерна с 3 или 4 прицепами и перевезти не менее трех тысяч тонн.

А. ЛУКЪЯНЧИКОВ.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Шестой сезон в пору созревания хлебов машинист экскаватора рудника Лисаковского ГОКа Г. И. Шеле-то выезжает в совхоз «Перелески» и плечом к плечу с совхозными механизаторами отлаживает комбайн, а затем помогает земледельцам убирать урожай. Да еще как! За десятую пятилетку он выноднил более десяти сезонных норм, а в прошлом году выдал на бункера своей «Нивы» (600) центнеров зерна. За самоотверженный

КОЛОС

Объединенный оперативный информационный штаб газет «Маяк» Тараповского, «Знамя труда» Орджоникидзевского районов и «Лисаковской новь» на уборке урожая - 81.

ГОРДЯСЬ ТВОРЕНИЕМ СВОИХ РУК

Нынешний профессиональный праздник строителей отмечался по-особенному. Ведь именно в этом месяце нашему городу исполнится десять лет. Поэтому ветеранам стройки, тем, кто начинал возводить Лисаковск с первого колышка, кто приехал на место нашего города, когда здесь еще была степь теплые слова приветствий, поадровленных, звучащих в этот день, имели особый смысл.

На стадионе «Строитель» состоялся митинг, посвященный Дню строителя. На трибуне руководители треста «Лисаковскрудстрой», гости. Открывает митинг секретарь парткома треста Б. В. Виндерских. Он представляет слово председа-

«Промстрой-1», которой руководит В. Э. Бауэр.

Представители управления «Отделстрой» участвовали в областном конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучший маляр», «Лучший штукатур». Главкустанайстрой. Среди штукатуров второе место заняли В. Г. Кайка и Н. Е. Щукина, среди маляров третьими были В. А. Шитвенкова и Л. А. Гриневич. Им на митинге были вручены Почетные грамоты и денежные премии.

В канун праздника в тресте прошел смотр - конкурс на звание «Лучший по профессии» среди каменщиков. Дипломы

никогдаевского районов организовали объединенный оперативный информационный штаб «Колос». Под этой рубрикой мы будем информировать читателей о ходе уборочной кампании в совхозах районов, о вкладе наших горожан в это важное общегосударственное дело. Мы ждем сообщений от тех, кто трудится на полях, от руководителей организаций и предприятий, секретарей партийных организаций, профсоюзных вожakov, чьи посланцы в эти дни убирают урожай.

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ТРУДИМСЯ УДАРНО

С первых дней одиннадцатой пятилетки коллектив Лисаковской конторы «Межрайгаз» трудится ударно и участвуя в социалистическом соревновании городских предприятий бытового обслуживания, вот уже второй квартал подряд занимает ведущее место. По итогам первого квартала коллективу присуждено второе место с занесением на городскую Доску почета, по итогам второго — первое место с вручением переходящего Красного знамени и занесением на городскую Доску почета.

Большой вклад в достижение такого успеха внес коллектив профилактической службы, которым руководит ударник коммунистического труда мастер Валентина Николаевна Васильева. С 1979 года службе присвоено звание «Коллектив коммунистического труда» и оно ежегодно подтверждает-

зав и 7 августа первые семь автомашин начали работать в совхозе «Колос».

Кроме того, готовится резерв для области из 30 автопоездов.

В эти дни на месте уборки формируется автогородок. В нем будут вагончики для жилья, красный уголок, столовая, диспетчерская, одним словом, водителям, участвующим в страде 1981 года, будут созданы все условия для работы и хорошего отдыха.

Водитель В. А. Вербовой в прошлом году на уборке применил передовой метод работы автопоездом с несколькими прицепами. (При

ся. В июле работники службы выполнили план на 105,7 процента и заняли первое место среди коллективов Лисаковской конторы.

С хорошими показателями закончили месяц коллектив аварийной службы, руководимый инженером Л. Г. Варивохинной.

Лучшими признаны ударник коммунистического труда слесарь профилактической службы К. Ф. Айрих, член ВЛКСМ диспетчер Р. П. Гейнц, слесарь аварийной службы Л. А. Тарасова, шофер А. К. Изаак.

Т. ПАВЛОВА,
председатель местного комитета Лисаковской конторы «Межрайгаз».

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Минуло семь месяцев первого года одиннадцатой пятилетки. Этот год стал годом ударного труда, высоких производственных показателей. В Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении многие трудовые коллективы добиваются хороших результатов.

В целом коллектив КБРУ задание июля выполнил по

труд на совхозных полях горняки наградили орденом.

И нынче, как и в прошлые годы, вместе с коммунистом Шенето выехали в «Перелески» на уборку зерновых машинисты экскаваторов В. В. Фроленков и Е. П. Симонов, помощники машинистов Я. Х. Гирфанов и Г. С. Седых, рабочий фабрики обогащения П. В. Павлушин, другие механизаторы комбината.

Посланцы горняцкого города трудятся сегодня на машинных дворах, токах и полях совхозов «Орджоникидзевский», «Баталинский», имени Свердлова.

А. ФЕЩЕНКО.

всем показателям. План по реализации выполнен на 101,5 процента, по производству готовой продукции на 101,2 проц., по добыче боксита — на 124,5 проц., по вскрышным работам — на 101,9 проц., по производству щебня — на 108,7 проц., по отгрузке боксита потребителям — на 101,8 процента.

А. ФЕДОРОВ.

НА ПРИЗОВОМ МЕСТЕ

Коллектив городской типографии выполнил план семи месяцев по реализации продукции на 102,8 проц., задание по прибыли выполнено на 108,5 проц., по фондоотдаче — на 104 проц. Производительность труда составила 102,8 проц.

По итогам областного социалистического соревнования коллективу присуждено третье место с вручением денежной премии.

Наибольший вклад в успех внесли наборщики Э. Камерер и Е. Горшкова, печатник В. Марценкевич.

Т. ТАРАСОВА,
директор гортипографии.

селью горисполкома В. П. Коваленко. Поздравив всех строителей с праздником, Виктор Петрович вручил коллективу треста Диплом ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ и ГОССТАБа СССР за лучшие показатели по экономии материальных ресурсов. Этой награды трудящиеся треста добились посильным стремлением работать эффективно, борьбой за рациональное использование всех строительных материалов. Экономика должна быть экономной — таков девиз строителей.

По итогам социалистического соревнования среди предприятий и организаций города во втором квартале коллективы строительного управления «Отделстрой», монтажного управления «Казмеханомонтаж», энергохозяйства заняли первые места. Председатель горисполкома В. П. Коваленко вручил этим коллективам переходящие Красные знамена.

Ко Дню строителя были подведены итоги внутривстрелевского соревнования. Многие коллективы показали хорошие результаты. Главный инженер треста В. П. Дронов вручил победителям переходящие Красные знамена треста «Лисаковскрудстрой».

По инициативе передовиков производства в честь профессионального праздника был объявлен месячник ударного труда. Среди управлений первое место занял коллектив «Казмеханомонтаж». Ему был вручен диплом победителя и туристические путевки в Ленинград. За второе место дипломом и путевками в Свердловск награжден коллектив «Отделстрой», за третье — дипломом и путевками в Щучье Боровое — коллектив управления механизированных работ. Среди бригад за первые три места дипломы и денежные премии были вручены коллективу кровельщиков из «Кульбьтестрой» Г. П. Претцера, плотников В. Б. Якушева из «Отделстрой» и комплексной бригаде из

победителей и денежные премии завоевали трудящиеся управления «Кульбьтестрой» В. Е. Зайдулин, П. К. Акиншин, Я. К. Кауц, Г. Г. Либгрид.

По традиции в этот день молодая рабочая, выпускникам профессионально-технического училища № 178, были вручены трудовые книжки, дипломы и рабочие каски. Это рабочая смена, которая продолжит славы дела ветеранов стройки, передовиков производства, таких как В. М. Бобров, В. М. Васильева, Т. Нурахметов, из рук которых они и получили дипломы.

Строителей тепло поздравили секретарь парткома Краснооктябрьского бокситового рудоуправления А. Н. Волков, заместитель секретаря парткома горно-обогатительного комбината В. Г. Свигов.

Первый секретарь горкома партии Л. П. Филатов рассказал в своем выступлении об успехах предприятий и организаций города, треста «Лисаковскрудстрой», о больших задачах, стоящих перед строителями в этой пятилетке.

Весь день на стадионе «Строитель» было многолюдно. С утра коллективы управлений приняли участие в комбинированной эстафете по улицам города. После митинга состоялся конкурс «А ну-ка, парни!» показательные выступления юных боксеров и дзюдоистов, футбольный матч между лисаковцами и командой из Качар, который выиграли наши игроки со счетом 3:2.

Здесь же выступали участники художественной самодеятельности управления механизированных работ, Дома культуры «Строитель».

День строителя — праздник особый. Это день людей самой мирной, созидательной профессии. Строителям Лисаковска есть чем гордиться — творение их рук — наш молодой город.

С. ВОЛОДИН.

Известно, что свои надежды и перспективы коллектив Краснооктябрьского бокситового рудоуправления связывает с дальнейшим развитием своих основных цехов, а именно — рудников. Аятский один из них. Потому не случайно партийный комитет рудоуправления поставил в повестку дня своего заседания вопрос

мер они предпринимали все же, недостаточно. Это можно увидеть хотя бы по следующим фактам.

Возьмем состояние трудовой дисциплины. Как отмечалось комиссией по подготовке этого вопроса на заседание парткома, дисциплина в коллективе очень слабая. Не изжиты прогулы, употребленне спиртного на

В то же время член партийного комитета, директор рудоуправления К. Итименов в своем выступлении говорил, что на руднике не должным образом осуществляется организация трудового процесса. Это зачастую выражается в том, что даже тот транспорт, который выделяется руднику, простаивает, не вырабатывает пол-

тинного комитета, что начальнику рудника и особенно главному инженеру необходимо глубоко вникать и контролировать работу взрывников.

Много внимания уделит партком и анализу деятельности партийной организации и местного комитета рудника. Были сделаны выводы о том, что не на высоком уровне проходят профсоюзные собрания, на которых злоупотребляют цифровыми выкладками и общими фразами. За этим не чувствуется живого слова, которое бы и воспитывало, и мобилизовывало коллектив на выполнение плана и сообразительств.

На руднике не создан еще дружный, сплоченный коллектив, не все рабочие проявляют заинтересованность к общим делам, проблемам и работам цеха.

Партийный комитет обладал начальника рудника А. Яценко и секретаря парторганизации В. Баранова до 20 августа составили подробные мероприятия по устранению недостатков, обсудив их в коллективе.

Необходимо также обновить наглядную агитацию, улучшить организацию соцсоревнования и подведение его итогов.

Думается, что партийный комитет КБРУ тщательным образом проконтролирует выполнение своего постановления и поможет тем самым коллективу рудника выйти из отстающих.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

**ЗОЛОТОЙ СЧЕТ
ПЯТИЛЕТКИ**

**ДЕСЯТИЛЕТИЮ
ГОРОДА**

Четыре бригады Лисаковского пассажирского авто-транспортного предприятия включились в соревнование в честь 10-летия Лисаковска. Борясь за сокращение времени простоев автобусов, за выполнение плана и экономии бензина, повышая коэффициент использования машин, коллективы водителей добились высоких показателей в труде и досрочно выполнили свои обязательства.

Бригада водителей № 1 П. В. Руппа, работающая на линиях Лисаковск — Октябрьский и Лисаковск — Рудный, выполнила план по доходам на 100 процентов (130 тысяч 200 рублей), увеличила время пребывания автобусов на линии до 12,5 часа, добились коэффициента использования автобусов 0,796 вместо планируемого 0,758 и сэкономили сверх задания 437 литров бензина, заняла первое место в соревновании по экономии горюче-смазочных материалов.

Спецмаршруты внутри города обслуживает бригада водителей № 5, которой руководит А. М. Михайлов. Коллективом перевыполнен план по доходам (108,5 тысячи рублей вместо 106,5), повышен коэффициент использования автомашин (0,83 вместо 0,759), увеличено время пребывания автобусов на линии (11,7 часа вместо 9,3).

Бригада № 10, руководимая депутатом городского Совета народных депутатов Н. К. Безруковым, работает в городе на маршрутных автобусах. Сверх плана она принесла дохода 10 тысяч 700 рублей, повысила коэффициент использования

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО ЭКОНОМИКОЙ

ВЫЙТИ ИЗ ОТСТАЮЩИХ

о работе администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций Аятского рудника по мобилизации коллектива на выполнение государственного плана и социалистических обязательств.

Положение, которое здесь сложилось на сегодняшний день, довольно острое, можно даже сказать, критическое. Возьмем, к примеру, производственные показатели рудника за полугодие. План по добыче боксита не выполнен, по отгрузке — также провал.

Почему, в силу каких причин горняки Аятского рудника оказались в хвосте, стали отстающими? Вопросы эти остро звучали на заседании партийного комитета. По ответам начальника рудника А. Яценко, секретаря партийной организации В. Баранова было видно, что их глубоко волнует создавшееся положение. Тем не менее реальных и действенных

рабочих местах. Причем, все это делается с явного попустительства руководителей среднего звена, а некоторые из них и сами участвуют в подобных «мероприятиях». К примеру, замечены в этом горные мастера В. Адам, Н. Чердак. И хотя они и были наказаны, тем не менее подобные факты говорят о запущенной воспитательной работе. Как иначе их истолкуешь, если люди, призванные быть воспитателями трудящихся, сами же подают пример недисциплинированности и безответственности.

К слабой дисциплине добавляются еще и недоработки непосредственно администрации рудника. Например, начальник рудника А. Яценко в качестве оправдания невыполнения производственного плана говорил, что на рудник неритмично выделяет автотранспорт, что затрудняет выполнение плана по отгрузке.

ностью запланированных норм.

Много нареканий в адрес руководства и партийной организации было высказано членами парткома по поводу формальной организации на руднике социалистического соревнования. Дело в том, что по существу, многие в нем, хотя и есть у них социалистические обязательства, не участвуют. Наиболее примечательны в этом отношении буровики, которые, вдобавок, работают без технического контроля со стороны специалистов рудника. Это, конечно же, большой недостаток. Тем более, что Аятский рудник — сложный по горно-геологическим условиям. От деятельности буровиков и взрывников, качества производственных или взрывных работ зависит выполнение производственного плана коллективом рудника. И совершенно справедливо говорили на заседании пар-

дованиям. Маоисты глумились над культурными памятниками, жгли священные книги и труды мусульманских богословов Китая.

...И вот сегодня пекинские гегемонисты стали зангравать с арабскими странами, используя «исламскую карту». В Китае специально ликвидируют следы погромов мусульманских мечетей и других священных мест.

Они пытаются столкнуть руководство этой страны в антисоветское русло.

Весьма показательно отношение Пекина к событиям вокруг Афганистана, где имеет место, по существу, открытое военное вмешательство во внутренние дела ДРА. Маоисты стали вооружать различных отщепенцев и плаварей бандитских шаек, которые под лозунгами ислама

ИССЛЕДОВАНИЯ ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЕ И ПРИКЛАДНЫЕ

Действия китайской дипломатии в арабском мире свидетельствуют о попытках Пекина использовать исламские государства в качестве еще одного инструмента своей гегемонистской стратегии. Пекин ставит перед собой задачу создать в ближайшие годы целостную систему политических, военных, экономических и других связей Китая с ислам-





Москва. В лаборатории экстракции Института физической химии Академии наук СССР под руководством лауреата Государственной премии, доктора химических наук Генриха Васильевича Корпусова проводятся систематические исследования физико-химических основ разделения редких и радиоактивных элементов.

Годовой экономический эффект от внедрения разработок лаборатории составляет сумму более 8 миллионов рублей.

В настоящее время с целью повышения эффективности технологических процессов разделения лаборатория проводит как фундаментальные научные исследования, так и прикладные.

На снимке: инженер лаборатории П. Н. Виноградова.

Фото О. Кузьмина

(Фотохроника ТАСС).

скими странами и региональными организациями. С этой целью китайское руководство пытается все активнее вовлечь в эту деятельность мусульманскую общину в Китае, пытаясь при этом маскируя действительное отношение маоистов к этой части населения

ИСЛАМСКАЯ КАРТА ПЕКИНА

страны в прошлом и настоящим.

Журнал подчеркивает, что гоминьдановские милитаристы, китайские националисты всех мастей, в том числе маоисты, осуществляли в общем ту же политику по отношению к мусульманским народам Китая, что и цинские императоры. Мусульманские народы Китая в 20-х и 30-х годах XX в. испытывали те же формы и методы давления и угнетения, что и при цинской династии. А маоисты развернули политику великоханьского шовинизма по отношению к мусульманским народам Китая с целью их ассимиляции.

В 60-х годах началось исследование национальных обычаев и традиций неханьских народов под предлогом борьбы с «феодалной культурой». Такая политика маоистов являлась, по существу, продолжением национальной дискриминации, которая усилению проводилась при цинской династии и в условиях гоминьдановского режима.

В маоистском Китае в 50—70-х годах произошел ряд серьезных народных волнений. В ходе восстания народов провинции Цинхай, направленного против невыносимого маоистского режима, погибли сотни тысяч дунган, сазаров, дунсян, тибетцев, казахов и др. Многие мусульманские мечети и ламаистские монастыри были сожжены или разрушены, а представители мусульманского духовенства подверглись пресле-

дательству. Маоисты шумно призывают верующих мусульман к сохранению исламского культурного наследия.

По сообщениям китайской печати, весной 1980 г. в Пекине проведена всекитайская конференция представителей народов, исповедующих ислам,

которая проходила в духе стратегической линии Пекина в отношении арабского мира, продолжает журнал.

Эмиссары из Пекина в арабском мире занимаются подстрекательством и клеветой на СССР и страны социалистического содружества, а также созданием пропекинских подрывных экстремистских группировок. Пекинское руководство финансирует деятельность прокитайских мусульманских группировок в Пакистане, Египте, Турции, Афганистане, Иране, Бангладеш, Индонезии, Малайзии, Индии и других странах.

Пекин поддерживает и укрепляет связи с правительствами таких арабских стран, как Оман, Бахрейн, Кувейт, Судан, Сомали, и, конечно, с египетским президентом Садатом. Пекинская политика в этом регионе полностью совпадает с политической западных стран, и в первую очередь, с политикой Вашингтонской администрации. Подход Пекина к событиям на Ближнем и Среднем Востоке показывает, что китайские лидеры идут в ногу с империалистами. Они выступают борборниками единства интересов капиталистических стран в этом богатом нефтью регионе, сожалеют о распаде блока США и бывшего шахского режима, служившего целям подавления национально-освободительного движения в исламских странах.

В отношении иранской революции пекинские лидеры занимают двуличную позицию,

ведут борьбу против «неверных» афганцев. Сегодня на территории Китая, в Синцзяне, создано пять опорных бандитских антиафганских баз, а средства китайской массовой информации ведут враждебную клеветническую антиафганскую кампанию в унисон с импери-

алистической пропагандой.

Журнал подчеркивает, что необъявленная война против ДРА, в которой одну из главных ролей играет Пекин, справедливо рассматривается прогрессивной общественностью как составная часть политики китайского экспансионизма в Азии.

Пекин по-прежнему делает основную ставку в этом регионе на Пакистан. Он активно использует эту страну не только для оказания помощи контрреволюционным силам в Афганистане, но и для долговременного давления на Индию.

Индия проявляет обоснованное беспокойство растущей активностью Пекина, Вашингтона и Исламабада в связи с афганскими событиями. Причем сегодня Пекин ради ослабления позиций Индии на субконтиненте, в азиатском регионе, в движении неприсоединения тратит громадные суммы на содержание и обучение в Тибете бандитских отрядов из представителей неханьских народов юга Китая, этнически близких некоторым народам Индии, ведущих провокационную деятельность вдоль границы и внутри Индии.

Политика Пекина вредна и опасна для азиатских стран и народов азиатского континента, где проживает более половины населения земного шара, которому в наследие достались сложные экономические и социальные проблемы, где особенно нужны мирное сотрудничество и добрососедство.

транспорта до 0,740, на 0,8 часа увеличилось время пребывания автобусов на линии и сэкономила сверх задания 185 литров бензина.

Водители бригады № 9 (бригадир О. В. Кузьма), обслуживая Тараповский район, принесли сверхпланового дохода 300 рублей, коэффициент обслуживания транспорта в бригаде достиг 0,740.

Соревнование в честь 10-летия нашего города позволило автобусникам дополнительно к плану перевезти 2250 пассажиров и получить сверхплановых доходов 19 тысяч 500 рублей.

А. БОКОВА,
наш нештатный корр.

ИТОГИ ИЮЛЯ

С хорошими результатами закончил седьмой месяц первого года пятилетки коллектив Лисаковского автотранспортного предприятия. План по объему перевозок выполнен на 104 проц., по грузообороту — на 100,4 проц.

Высоких показателей добилась бригада коммунистического труда, которой руководит кавалер ордена Трудовой Славы III степени Я. Я. Траутман. План по перевозке грузов (она обслуживает Краснооктябрьское боксиготовое рудоуправление) выполнен на 109 проц.

Лучшими признаны водители М. Ф. Губаль, В. Г. Герг, Н. С. Добудько.

А. СУРЕНКОВА,
наш нешт. корр.

Поэтому Советский Союз неизменно и последовательно выступает за установление прочного мира и безопасности в Азии совместными усилиями азиатских государств, заключает журнал.

(ТАСС).

В центральной лаборатории ЛГОКа в цеховом и индивидуальном соревновании участвуют все, но особое значение придается индивидуальному, потому что оно помогает каждому работнику глубже понять неразрывную связь своего труда с интересами общего дела, усиливает чувство ответственности перед коллективом. Взяв обязательство, люди становятся более требовательными к себе и своей работе, к своему поведению, к своим товарищам.

Большую работу по орга-

нидивидуальных возможностей каждого работника и поэтому все они похожи друг на друга как близнецы. Это говорит, что даже при стопроцентном охвате трудящихся соревнованием, здесь гордиться нечем, так как ведется оно формально. Такое замечание можно сделать в адрес профгруппы лаборатории обогащения (профгруппорг Л. М. Калининская, организатор производственно-массовой работы Т. Ф. Косарева) и лаборатории промышленной санитарии (профгруппорг Л. М. Ермо-

боратории обогащения и лаборатории промышленной санитарии, по одному разу — лаборатории обжига и окомкования и химическая лаборатория.

В профгруппе химической лаборатории, несмотря на то, что она за 6 месяцев только один раз занимала первое место, хорошо организовано социалистическое соревнование. Этот коллектив всегда поддерживает передовые починны, проявляет инициативу.

В августе 1980 года работники лаборатории стали на трудовую вахту «60-летию Каз. ССР и Компартии Казахстана — 10 ударных вахт». Победителями были признаны и награждены памятными сувенирами В. Г. Попова и М. В. Гаер.

Коллектив поддержал почин «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». Нелегко приходилось профгруппоргу Т. Н. Деулиной и организатору производственно-массовой работы Г. К. Сметанной, но они оперативно подводили итоги каждой недели, наглядно отражали ход соревнования на специальном стенде. Победителями стали В. Г. Попова, С. Н. Сулинова, Г. Ф. Курганских.

В настоящее время лаборатория участвует в соревновании «10-летию Лисаковска — 10 ударных декад». Уже сейчас на экране соревнования видно, что лучших результатов добиваются М. Л. Верзун и Т. Казмухамедова.

В нынешнем году впервые в центральной лаборатории разработана и применяется базирующая система подведения итогов (которые подводится один раз в квартал), социалистического соревнования среди инженерно-технических работников. В ней мы учитываем выполнение плана, качество, новую работу, выполнение личного творческого плана,

лаева, организатор производственно-массовой работы Л. Н. Лазарева).

Распространение передового опыта, постоянный контроль, своевременное подведение итогов, гласность (в каждой группе есть профсоюзные уголки, в которых наглядно отражается жизнь коллектива, ход соревнования) — таковы сегодня основные формы организаторской работы по соревнованию.

Индивидуальное соревнование неотделимо от выполнения обязательств лабораторий, участков, всего цеха. Основываясь на индивидуальных обязательствах и взвесив силы и возможности каждого работника, начальник участка, профгруппорг и организатор производственно-массовой работы вместе с активистами составляют проект социалистического обязательства профгруппы, который обсуждается, дополняется на собрании, затем утверждается на расширенном заседании цехового комитета.

ПРОФГРУППА — ОРГАНИЗАТОР СОРЕВНОВАНИЯ

низации и принятию новых обязательств на первый год одиннадцатой пятилетки и по достойной встрече XXVI съезда КПСС провела в ноябре — декабре 1980 года производственно-массовая комиссия, возглавляемая Л. Ф. Спицыной. Был составлен график проведения собраний в профгруппах, на которых проходила защита, оказана персональная помощь каждому рабочему в разработке и составлении индивидуальных обязательств.

Более серьезно в профгруппах стали подходить к участию в соревновании за звание «Лучший по профессии», к участию в общественной жизни группы и цеха. При этом особое внимание уделялось их конкретности.

К примеру, мы никогда не пишем «Укреплять трудовую дисциплину», так как и без этого каждый из нас знает, что дисциплина труда — это фундамент, на котором основываются наши производственные успехи, что мы просто не имеем права ее нарушать.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 12 АВГУСТА

СУББОТА, 15 АВГУСТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Сильные, смелые, ловкие». 9.50 — «Мелочи жизни». Художественный телефильм. 10.55 — Фильм-концерт. 11.20 — Документальный фильм. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа научно-популярных фильмов. 15.25 — «Отзовитесь, горнякты». 15.55 — Концерт. 16.30 — «Каникулы Кроша». 2-я серия. 17.35 — «Изынь науки». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Концерт артистов балета. 19.00 — «Кинокамера смотрит в мир». 20.30 — «Время». 21.05 — Футбол. «Динамо» (Москва) — «Зенит».

Алма-Ата. На русском языке. 17.00 — Программа телефильмов для детей. 17.55 — Реклама. 18.10 — «О воспитательной роли профсоюзов в трудовом коллективе». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Арай». 20.30 — «Время». 21.05 — «Свет погасших костров». 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 13 АВГУСТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Советская Беларусь». 10.25 — «Клуб кинопутешествий». 11.25 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа документальных фильмов. 15.15 — «Праздник в пионерском лагере «Дружный». 15.40 — «Шахматная школа». 16.10 — «Каникулы Кроша». 3-я серия. 17.20 — П. И. Чайковский. Фрагмент из оперы «Поппола». 17.50 — Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Продовольственная программа. Конкретные решения». Репортаж из Ивановской области. 18.45 — Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Калининной. 19.20 — «Мастера искусств». Народный артист СССР Б. П. Чирков. 20.30 — «Время». 21.05 —

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «АВВГ Дейка». 9.35 — «Для вас, родители». 10.05 — «Движение без опасности». 10.35 — Чемпионат СССР по воднолыжному спорту. 11.15 — «Больше хороших товаров». 11.45 — «33-й тираж «Спортлото». 11.55 — Премьера документального телефильма «Дорога в облаках». 12.50 — «Дубровский». Художественный фильм. 14.00 — «Сегодня в мире». 14.15 — «Радуга». 14.45 — «Очевидное — невероятное». 15.45 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 16.15 — Программа мультфильмов. 17.20 — Премьера документального телефильма «О времени, и о себе». О жизни и творчестве Героя Социалистического Труда поэта А. А. Суркова. 18.20 — «На ледяной арене». Телефильм. 18.50 — «Таманго». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — «Рассказы о художниках». 21.30 — Футбол. «Черноморец» (Одесса) — «Динамо» (Киев). По окончании (23.15) — Новости.

Алма-Ата. на русском и казахском языках. 10.00 — Фильм — детям. 10.50 — «Улыбки Артека». Музыкальный телефильм. 11.20 — «Я русский бы выучил...». 11.50 — «Старт». Тележурнал. 12.20 — «Слушай». Художественный телефильм. 13.30 — «Школа патриотов» (каз.). 13.55 — «Горизонты науки» (каз., рус.). На казахском языке. 15.00 — «По родной стране». 15.10 — Фильм-концерт. 15.40 — Спектакль Дакамбулского областного драмтеатра им. Абая. 17.10 — Молодежная музыкальная программа. 18.10 — Хоккей на траве. «Динамо» (Алма-Ата) — СКА (Андижан). 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Мультфильм. 19.40 — Концерт. 20.30 —

Конкретность не только помогает осуществлять наши замыслы, но и создает условия для проверки — индивидуальные обязательства хотя, казалось бы, и являются личным делом каждого, но от них зависит общий результат деятельности коллектива. Поэтому они находятся под постоянным контролем и ежемесячно обсуждаются на собраниях в профгруппах, где иногда некоторым товарищам приходится напоминать, чтобы своевременно выполняли те или иные пункты.

Нужно признаться, что, хотя из года в год индивидуальные обязательства становятся все более конкретными и охватывают все сферы жизни коллектива, в центральной лаборатории все еще есть профгруппы, в которых недостаточно велась подготовительная работа, личные обязательства принимались без учета

О ходе выполнения обязательств профгруппы и начальники участков отчитываются на цеховом один раз в полгода. Итоги соревнования между участками подводятся ежемесячно по балльной системе. В этой системе, которая после усовершенствования действует уже 2 года, учитываются все стороны жизни коллектива: выполнение месячного плана, качество, взаимные претензии между участками, техника безопасности, трудовая дисциплина, политико-массовая работа, учеба, общественная работа (спорт, оказание шефской помощи, участие в субботниках, в дежурствах ДНД, сдача норм ГТО, посещение собраний и так далее). Побеждает тот коллектив, который набирает наибольшее количество баллов.

В первом полугодии 1981 года дважды становились победителями коллективы ла-

боратории. Их работа по технике безопасности, общественную работу, выступление в печати и по радио.

В течение определенного периода система, конечно, будет изменяться и совершенствоваться, но к концу года, очевидно, она будет сформирована окончательно. Производственно-массовой комиссии необходимо подумать над тем, как наглядно отражать итоги соревнования ИТР.

Вступая во второе полугодие, можно с уверенностью сказать, что наша профсоюзная организация успешно справится с поставленными задачами, как и прежде коллектив центральной лаборатории будет работать производительно и качественно.

М. КНАУБ,
председатель месткома
центральной лаборатории
ЛГОКа.

НА КОНВЕЙЕРЕ — ПРИБОРЫ ТОЧНОГО ВРЕМЕНИ



Орджоникидзе. На приборостроительном заводе недавно начал выпуск электронных секундомеров для использования в лабораториях, в научно-исследовательских институтах при проведении высокоточных экспериментов. Всего в этом году на заводе намечено изготовить приборов точного времени почти на 7 миллионов рублей. География экспорта изделий осетинских приборостроителей — почти тридцать стран.

На снимке: испытании секундомеров проводят контролеры О. Савиди и Е. Дазариди.

Фото Ю. Белозерова.

(Фотохроника ТАСС).

Футбол. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Минск). В перерыве (21.45) — «Сегодня в мире».

Алма-Ата. На казахском и русском языках. 17.00 — «В мире прекрасного» (каз.). 17.20 — «Решения XXVI съезда КПСС — в жизни». 18.00 — Показывает «Казахтеелефильм» (каз.). 18.10 — «Казахстан» (каз.). 18.30 — Футбол. «Кайрат» (Алма-Ата) — «Арат» (Ереван). 20.15 — Фильм-концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Белая птица с черной отметиной». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА. 14 АВГУСТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Дума о Ковале» — Набат. Художественный фильм. 10.40 — Концерт. 11.20 — Программа документальных телефильмов. 14.00 — Новости. 14.25 — Программа документальных фильмов. 15.05 — Концерт. 15.30 — «Русская речь». 16.00 — «Москва и мальчиш». 16.30 — «Каникулы Кроша». 4-я серия. 17.40 — Играет В. Заболотный (балалайка). 17.50 — «На полях страны». 18.05 — Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Человек и закон». 19.00 — Кинозарисовка. 19.10 — Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — «Я помню чудное мгновенье». 22.10 — Фильм-концерт.

Алма-Ата. На русском языке. 17.00 — «По родной стране». 17.45 — Реклама. 17.55 — «Населенно о гражданской обороне». 18.15 — «За Алма-Ату — город образцовый». 18.45 — «Казахстан». **На казахском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Больше овощей горожанам». Телереид. 19.55 — «Песни народного композитора Биржанана». 20.30 — «Время». 21.05 — «Встреча с поэтессой Туреунхан Абдрамановой».

«Время». 21.05 — «Гулящая». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ. 16 АВГУСТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку, становись!». 9.05 — Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.20 — Кинокурзал. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный юбилей». 14.00 — «Спортивная программа». 15.30 — Премьера документального телефильма «Его поле». 16.00 — «Клуб кинопутешественный». 17.00 — «Сегодня — День Воздушного Флота СССР». 17.15 — Концерт. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Мультфильм. 19.00 — «Эзоп». Фильм-спектакль. 20.30 — «Время». 21.05 — Футбол. «Шахтер» (Донецк) — ЦСКА. По окончании (22.45) — Новости.

Алма-Ата. На казахском и русском языках. 9.00 — «Сказка за сказкой» (каз.). 9.40 — Экран — детям. 10.00 — «Родничок». 10.25 — «Охотник за бракодерами». Художественный телефильм. 11.40 — «Художник и время» (каз.). 12.05 — Программа документальных фильмов. 13.05 — «На арене цирка». 13.55 — «Песни под облаками». Музыкальный телефильм. **На русском языке.** 15.15 — Мультфильмы. 15.45 — «Герой и образы». Пляж Джансугуров. 16.10 — «Как закалялась сталь». 1-я серия. 17.15 — П. И. Чайковский. Балет «Франческа да Римини». 17.40 — «Голоса дружбы». **На казахском языке.** 18.10 — «Международная панорама». 18.30 — Футбол «Кайрат» (Алма-Ата) — «Динамо» (Тбилиси). 20.15 — Фильм-концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Меня ждут на земле». Художественный фильм.

В школе № 2 учатся дети четырнадцати национальностей, входящих в большую семью народов СССР. Поэтому одной из основных задач в работе школы является воспитание интернационалистов, формирование в сознании учащихся чувств патриотизма, пролетарского интернационализма. Это достигается многообразной учебно-воспитательной работой.

Центром интернациональной работы в школе стал клуб интернациональной дружбы «Горизонт», который был организован в 1974 году. Сейчас он насчитывает более ста человек, имеет свой устав, работает под девизом «Дружба всего дороже».

Цели и задачи клуба — помогать комсомольской и пионер

ской организациям в проведении целенаправленной работы по воспитанию учащихся в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма, высокого понимания интернационального долга, массовой солидарности с борцами против империализма, в расширении и укреплении связи с пионерами и школьниками союзных республик и социалистических стран, с детьми трудящихся разных стран и континентов.

В клубе 4 секции: организаторов массовых мероприятий, пресс-центр «Горизонт», «Братские страны социализма», «Почтамт дружбы» и три кружка: «Филателист», кукольный, ст

ГОРИЗОНТЫ ДРУЖБЫ

ской организациям в проведении целенаправленной работы по воспитанию учащихся в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма, высокого понимания интернационального долга, массовой солидарности с борцами против империализма, в расширении и укреплении связи с пионерами и школьниками союзных республик и социалистических стран, с детьми трудящихся разных стран и континентов.

В клубе 4 секции: организаторов массовых мероприятий, пресс-центр «Горизонт», «Братские страны социализма», «Почтамт дружбы» и три кружка: «Филателист», кукольный, ст

Секция организаторов массовых мероприятий проводит встречи с людьми, побывавшими за границей, с ветеранами войны и труда, с передовиками производства, готовит митинги, фестивали, организует трудовые десанты, конкурсы, вечера иностранного языка, беседы о странах.

Кидовцы возглавляют работу

Поэтому в своей работе по интернациональному воспитанию КИД стремится наряду с игровыми формами разработать серьезные политические мероприятия. Одним из таких мероприятий был праздник, посвященный 60 летию Казахской ССР и Компартии Казахстана, «Казахстан в созвездии братских республик». Этот праздник стал гимном Родине, Ленину, партии.

«Горизонт» — победитель городского смотроконкурса «Эту дружбу на все времена завещаю великий Ленин», посвященного XXVI съезду КПСС.

В ходе смотра были проведены конкурсы рисунков «Я вижу мир», стихотворений «Наше счастливое детство», викторина «Знаю ли я свою республику?».

устные журналы «Два мира — два детства», «Мы за мир и солидарность», заочные путешествия по социалистическим странам, конференция «Горячие точки планеты» для старшеклассников, трудовые десанты. Большой интерес вызвал миникинофестиваль, просмотр диафильмов о странах социализма и капитализма, Болгарии, ГДР, Чехословакии, Канаде, Англии, Америке и т. д.

Итогом смотра — конкурса стал митинг солидарности с народами, борющимися за свою независимость, мир и прогресс. Участниками митинга в фонд Мира было перечислено 100 рублей денег, заработанных учащимися во время трудовых десантов.

Ежегодно 8 февраля в школе проводится линейка, посвященная дню памяти героев — антифашистов. Торжественно и скорбно звучит реквием жертвам фашизма. Гневно звучит обвинительная речь советского солдата. Он говорит о том, что и сейчас фашисты продолжают свое грязное дело.

а, наоборот, становится все живее: необходимость выяснить ряд вопросов, послать сборник пионерских писем и многое другое — делает ее просто необходимой.

Секция «Братские страны социализма» организует изучение боевых, революционных традиций, совместной борьбы наших народов против империализма и фашизма в годы второй мировой войны, знакомит ребят с историей коммунистического, молодежного и детского движения, успехами братских народов в строительстве, в их экономическом, политическом и культурном сотрудничестве, жизнью и делами пионеров и школьников социалистических стран, обменивается с ними опытом работы, проводит совместные заочные мероприятия, отмечает праздники своих друзей.

Пресс-центр «Горизонт» выпускает бюллетени, посвященные отдельным событиям в нашей стране и за рубежом, стенную газету КИДа, организует радиопередачи. Пресс-центр ведет летопись КИДа. При пресс-центре работает группа оформителей, которая готовит стенды, выставки, отражающие работу клуба, а также посвященные нашей многонациональной Родине, зарубежным детским и молодежным организациям, борьбе народов против империализма.

Все материалы, освещающие работу КИДа, оформлены в виде стендов. Это стенды познавательного характера: «Выдающиеся борцы за мир», «Пионерские организации за рубежом», «Страны, в которых говорят на английском языке», и стенды, на которых отражается текущая работа КИДа: «Клуб интернациональной дружбы», «Из жизни английской школы», «Из жизни будет создана комната интернациональной дружбы».

Успех всей деятельности клуба обеспечивается умелым и целенаправленным педагогическим руководством. Конкретная помощь клубу оказывалась учителями В. С. Комаровой

ВЫСТАВКИ

КАЗАХСТАНА УВЕРЕННЫЙ ШАГ

Такая книжная выставка оформлена на абонементе библиотеки филиала № 2. Целью ее стал рассказ о родном крае, его успехах и достижениях.

Названия разделов выставки говорят сами о себе. «Искусство Казахстана за 60 лет» — раздел, знакомящий читателей с творчеством художников, живописцев, графиков, скульпторов Казахстана: Х. Атаева, А. Памилова, Х. Ходимкова и других.

Закономерен интерес читателей к книгам И. Чичерова «Пережитое, незабываемое», «Ратные и трудовые подвиги комсомольцев в годы Великой Отечественной войны», В. М. Борщеноква, «Комсору ударной» Н. Москвина, «Дневник и письма комсомольцев» у молодых наших читателей, Л. Ю. Катковой, В. Г. Кирдиной и других в разделе «Комсомолу Казахстана — 60».

«Интернациональные связи Казахстана» — этот раздел отдан книгам: «В братском единстве народов СССР», «Дружбой великой сильны», «По законам братства» И. Б. Кананицкого, рассказывающим о месте и значении Казахской республики в единой советской семье.

Наибольшей популярностью пользуются книги раздела «Казахские писатели — уроженцы Кустанайской области»: «Промелькнувший метеор» С. Муканова, (роман о великом казахском просветителе Чокане Валиханове)

В КНИЖНЫЙ МАГАЗИН «ПРОМЕТЕЙ»

поступили планы выпуска литературы на 1982 год:

Физкультура и спорт, Мысль, Изобразительное искусство, Радио и связь, Наука, кн 2 (Естественнонаучная литература) Ленинградского университета, Музыка Украины, Военное издательство.

Предварительный заказ оформляется на обычной почтовой открытке на каждую книгу отдельно.

Просим своевременно оформить предварительный заказ, так как это поможет выявить спрос населения на конкретную книгу, правильно установить тираж, полнее удовлетворить запросы покупателей.

Книжный магазин выдает очередные тома подписных изданий:

Н. Вирта — т. 2, М. Лермонтов — т. 4 (по кватанции), А. Жаров — т. 3 (по квинтандии), М — Сибиряк т. т. 4, 5, Музыкальная энциклопедия — т. 5, Библиотека Мировой литературы для детей — И. Крылов А. Грибоедов, Н. Некрасов — т. 5.

Общество «Казавтомобилитель» объявляет набор на курсы водителей мотоциклов и легковых автомобилей.

Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 19, 5 этаж общество «Казавтомобилитель».

Нарсуд объявляет о продаже мотоцикла ИЖ ЮЗ. За справками обращаться в нарсуд в судебном исполнителе, телефон 25-87 до 11.00.

Меняется трехкомнатная квартира (площадь 38,7 квадратных метра) в районном центре Боровское (имеется телефон) на равноценную или двухкомнатную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 5 мкр., д. 18, кв. 79.

на маршруте «Мир и солидарность», каждый отряд принимает участие в международной акции «Юность обличает империализм», собирает материал о зарубежных молодежных и пионерских организациях, оформляют альбомы.

В школе стало традицией проводить в октябре фестиваль «Великий, могучий Советский Союз». Это большое общешкольное мероприятие, большой праздник, который продолжается неделю и включает конкурсы рисунков, поделок и газет. Оформляются альбомы и стенды, готовятся рефераты, собираются марки, значки и другие материалы по республикам.

За интересными формами в интернациональном воспитании нельзя забывать о главном — его политическом содержании.

Большое значение придается переписке. Ведь письмо к другу — это интересный рассказ о себе, о городе, о своей республике. Секция «Почтамт дружбы» организует переписку ребят с республиками Советского Союза, с братскими странами социализма. Интересна переписка членов КИДА с пионерами Болгарии, Польши, Чехословакии, ГДР. Во время заседания секции ребята проводят беседы о странах, с которыми переписываются, готовят радиопередачи, заочные путешествия, встречаются с туристами, побывавшими в этих странах.

Многие ребята уже несколько лет переписываются с польскими, болгарскими, немецкими и чешскими друзьями, получили не один десяток писем, но интерес к переписке не ослабевает,

темами В. Г. Колмагоровой, И. А. Аригольд, В. Ф. Варановой, Л. Ф. Профис, М. А. Артемовой, Н. Г. Гребисовой, заместителями директора по учебно-воспитательной работе Г. В. Жумабаевой и Н. П. Рубановой организатором внеклассной и внешкольной воспитательной работы М. Г. Беккер.

Используя различные формы и методы воспитательной работы, подколлектив комсомольская и пионерская организации школы № 2 стараются воспитать своих школьников настоящими интернационалистами, борцами за ленинское дело.

Своими делами интернационалисты отвечают девизу «Дружба всего дороже».

Т. ПАУКОВА,
методист Дома пионеров,
И. ДУКАРТ,
методист горно.

«Пробужденный край» Г. Мусрепова, рассказы Б. Майлина и другие. И этот интерес понятен.

Активно участвуют в выставках читатели М. А. Подкопаева, В. М. Парфенов, Ю. С. Степанов, О. Ф. Руф, П. А. Финкина, Р. В. Басова, А. И. Копытин, В. И. Близинов, Я. М. Швачкин, С. Ф. Семенов, З. С. Тенфер, Л. А. Трофимова, Б. Я. Гиндуллин, Л. М. Шевченко, А. Я. Шевчук, А. И. Марченко, В. И. Маковецкий, Л. И. Кривоorthy, В. В. Рудой, В. Ф. Королева и другие. Всего за 2 недели месячника казахской книги было выдано более 50 книг о родном крае.

В. КОРНИЛОВА,
библиотекарь абонемента.

В связи с проведением ремонтных работ на паросиловом цехе подача горячей воды в город и промплощадкам будет прекращена с 17 по 20 августа.

Администрация.

Гормолазаводу требуются на постоянную работу изготовители мороженого и творогов, вафельщица, аппаратчики маслоцеха, уборщики производственных помещений и подобные рабочие в цехах, слесари-наладчики и слесари аммиачных холодильных установок.

Обращаться в отдел кадров завода в рабочее время с 8.00 до 17.00 часов.

Городской комитет партии, исполком городского Совета народных депутатов выражают глубокое соболезнование члену городского комитета партии, депутату городского Совета, председателю городского комитета народного контроля Михайловскому В. Н. по поводу трагической гибели сына
Валерия

Администрация, партком, профком ЛГОКа коллектив ясли-сада «Теремок» выражают глубокое соболезнование заведующей ясли садом «Теремок» Михайловской Н. А. и ее семье по поводу трагической гибели сына

Валерия

Коллектив управления производственно-технологической комплектации треста «Лисаковскудстрой» выражает соболезнование семье и близким по случаю безвременной кончины мастера УПТК

ЗАХАРОВИ
Любови Максимовны

В ОТВЕТ НА КРИТИЧЕСКИЕ ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Маршрут взят под контроль

Лисаковское пассажирское автопредприятие отвечает на жалобу работников КБРУ.

Факты, изложенные в письме, действительно имели место, так, 20 июля с. г. автобус по маршруту «Лисаковск — Октябрьский» на 8 часов опоздал на 30 минут в связи с тем, что был направлен для перевозки рабочих в совхоз Набережный. Вместо этого автобуса на маршрут был послан другой, который запаздывал.

Аналогичные случаи произошли 21 и 22 июля, когда автобус опоздал соответственно на 20 и 15 минут.

Администрацией предприятия маршрут «Лисаковск — Октябрьский» взят под контроль.

Г. МОСКАЛЕНКО,
и. о. начальника Лисаковского ПАП.

В А М, К Н И Г О Л Ю Б Ы

Госснаб СССР и Госкомиздат СССР разработали ряд новых мероприятий, которые расширяют возможность приобретения книг, продаваемых в обмен на сдавшую макулатуру.

Эксперимент этот проводится с 1974 года, и сейчас он приобретает все большую популярность. Если, скажем, вначале он охватывал десять городов страны, то сейчас такая форма приобретения книг существует уже в 22 городах.

Как сообщила редакция заместителя начальника «Союзглаввторресурсов» при Госснабе СССР Ю. Сечин, за шесть лет населением было сдано более одного миллиона тонн макулатуры, а в одиннадцатой пятилетке планируется заготовить свыше двух миллионов тонн ценного сырья для народного хозяйства.

За шестилетний период было продано около 60 миллионов экземпляров книг более ста наименований, а в одиннадцатой пятилетке количество издаваемых для этих

целей книг достигнет 111 миллионов экземпляров.

Сейчас вводится новая форма заготовки макулатуры, которая избавляет книголюбов от необходимости простаивать в длинных очередях на приемных пунктах. Работники заготовительных организаций теперь сами приезжают на предприятия, в учреждения по просьбе местных обществ книголюбов или народных книжных магазинов. Такая работа уже проводится в Москве, Ленинграде, Новосибирске, Горьком и других городах.

Помимо этого, расширяется сеть специализированных приемных пунктов. Если сейчас их около 500, то в текущей пятилетке их число возрастет до тысячи.

Чтобы наиболее полно удовлетворить потребности насе-

ления в художественной литературе, продаваемой в обмен на макулатуру, Госснаб и Госкомиздат, начиная с 1982 года, планируют увеличить тираж каждой издаваемой книги до трех-четырёх миллионов экземпляров. Большое внимание при этом будет уделяться улучшению качества полиграфического исполнения книг.

Л. КУРНОСОВА.

СОВЕТ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ

правонарушений завода КИД обсудил поведение токаря Василия Павловича Зенкина, совершившего прогулы, появившегося на работе в нетрезвом состоянии, пьянствующего дома.

Ему объявлено общественное порицание, а также проинформирован участковый инспектор микрорайона № 1, где В. П. Зенкин живет.

Н. ДЕТКОВ,
председатель совета.

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ